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دوم نهایی نظری آزمون

دقیقه ۳۰ و ساعت ۴ وقت: ۱۴۰۱ شهریور ۱۰ پن; شنبه

توضیحات:
است. ͳتصادف صورت به سوالات ترتیب ●

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لات ها جایΎشت ی΄م. مسأله ی

اعداد تمام از اگر گوییم، بهراد π در عدد Έی به باشد. n تا ۱ اعداد از ͳشتΎجای π و ͳطبیع عددی n کنید فرض
اگر گوییم، پارسا π در عدد Έی به است). بهراد قطعاً π چپ سمت عدد مثال، (برای باشد بزرگ تر چپ ش سمت
Έی زیبایی عدد و آن بهرادهای تعداد جایΎشت، Έی ͳلات عدد باشد. بزرگ تر راست ش سمت اعداد تمام از

است. آن پارساهای تعداد جایΎشت،
بΎیرید: نظر در را زیر مرتب زوج ،n تا ۱ اعداد از موجود جایΎشت های تمام ازای به آ)

جایΎشت) ͳلات جایΎشت,عدد زیبایی (عدد

امتیاز) ۳۰) مͳ آید؟ دست به متمایز مرتب زوج چند
جایΎشت های تعداد باقͳ ماندە ی b و a ،m ،n ͳطبیع عدد سه گرفتن با که دهید ارائه O(n۲) از ͳوریتمΎال ب)
امتیاز) ۴۰) است). ۱۰۹ از کم تر ورودی m (عدد بیابد را m بر b زیبایی عدد و a ͳلات عدد با n تا ۱ اعداد
هم چنین و برابر آن ها تمام ͳلات عدد اگر گوییم، سازگار n تا ۱ اعداد جایΎشت های از زیرمجموعە  ای به ج)
جایΎشت های از سازگار زیرمجموعە ی بزرگ ترین اعضای تعداد دهید نشان باشد. برابر تمام شان زیبایی عدد

امتیاز) ۳۰) است. Ω
(
(n−۲)!× log(n)

)
از n تا ۱ اعداد

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دور به وابسته همبند دوم. مسأله ی

چند حداکثر گراف این مͳ کند. ناهمبند را گراف دور، هر یال های حذف ،ͳرأس n همبند سادە ی گراف Έی در
دارد؟ یال

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ͳعلامت زن سوم. مسأله ی

خود جز (به زیرجدول هر در که طوری بزنیم، علامت را ۲۰۲۲×۲۰۲۲ جدول Έی خانە های از تعدادی مͳ خواهیم
باشد. زیرجدول ستون های تعداد و سطرها تعداد ماکسیمم مساوی یا کم تر خورده،  علامت خانە های تعداد جدول)،

بزنیم؟ علامت مͳ توانیم را خانه چند حداکثر


